7 клас. Урок 25(А)
Тема: Множення одночлена на многочлен.
 Мета: повторити  та закріпити знання, вміння та  навички учнів з теми; розвивати пам'ять, логічне мислення, обчислювальні навички; активізувати пізнавальну діяльність учнів;  виховувати самостійність, вміння аналізувати і робити висновки; формувати процедурну компетентність. 

Обладнання: підручник, зошит, картки. 

ХІД УРОКУ

І. Орг. момент: вітання, перевірка присутніх, готовності до уроку.
         Доброго дня!   Сьогодні я запрошую вас скористатися вашим життєвим досвідом і уявити себе в ролі працівників редакції газети «Факти», вірніше, її спеціального випуску «Математичні факти і коментарі», що буде присвячений темі «Множення одночлена на многочлен».
Мета нашої роботи – випустити номер, підготувавши основні рубрики:

 «Актуальне інтерв’ю».

«Вгадай хто це?»

«Ми маємо талант»

«Спорт»
ІІ. Актуалізація

Перевірка дом.завдання

Перш ніж приступити до роботи над випуском газети, нам потрібно перевірити, чи готові ми до цього – перевірити дом.завдання.

«Влови помилку» на дошці дом. завдання із помилками. Знайти та виправити.

ІІІ. Мотивація

Сьогодні ми  продовжимо працювати над темою «Множенння одночлена на многочлен»; згадаємо правила  множення одночлена на многочлен; розвиватимемо логічне мислення та навички колективної і самостійної роботи. Сподіваюся, що кожен виявить глибокі знання, доведе свою ерудованість у світі одночленів та многочленів.

   Як сумлінні журналісти давайте візьмемо ручки і запишемо тему нашого   уроку.                                                                                              

Тема уроку…

ІУ.  Узагальнення 
 «Актуальне інтерв’ю»
      І так перша рубрика нашої газети  «Актуальне інтерв’ю». І зараз ми з’ясуємо як ви засвоїли теоретичний матеріал.

      Орієнтовні запитання: 

1. Що таке одночлен?
2. Який одночлен є записаним у стандартному вигляді?

3. Що таке коефіцієнт?
4. Що таке многочлен?
5. Який многочлен є записаним у стандартному вигляді?
6. Які члени виразу називаються подібними?
7. Як розкрити дужки, перед якими стоїть знак "+"?

8. Як розкрити дужки, перед якими стоїть знак "-"?

9. Доповнити формули:             аm·аn = ...
                                                              (аm)n =…
                                                 а(b + с) =...

                                         а(b - с) =...
Молодці,  показали, що теоретичний матеріал засвоїли добре. 

У. Закріплення

«Вгадай, хто це?»

Учні повинні обчислити приклади. Біля кожної запропонованої відповіді знаходиться літера. Із цих літер учні повинні скласти слова. 

У даному випадку зашифровано ім’я відомого математика. 

(біографічна довідка)

У всій історії математики немає нікого, кого можна було б порівнювати з цим вченим за ранньою обдарованістю. Він виявив її, коли йому не було й трьох років. Ще за життя його вважали рівним Архімеду та Ньютону, називали королем математиків. Проте, походження його було далеко не королівським. Син водопровідника, він з’явився на світ у жалюгідному сільському будиночку в Брайживейсі (Німеччина). Він згадував напівжартома, що вмів рахувати раніше, ніж навчився говорити. Став гордістю і матері, і країні, і всього наукового світу. Основна риса наукових робіт цього вченого – їх виключна різнобічність. Улюблений вислів «Не вважати нічого зробленим, якщо ще залишається дещо зробити». У 1799 році цей відомий вчений довів теорему, яка довгий час називалася «основною теоремою алгебри», а тепер носить назву «основної теореми алгебри многочленів».
   Завдання до гри:

І Спростіть вираз:
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   ІІ Спростіть вираз:                                             
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Наступна рубрика   «Ми маємо талант»
 Робота з підручником  (2 учні біля дошки)

№№ 478 (5-6), 480 (3-4)

Спорт гра «Влучний стрілець» (встановити взаємовідповідність)
Поговоримо про такий вид спорту, як стрільба з лука. Давайте постріляємо. Суть гри: запропоновано 5 завдань і дано 5 відповідей. Учні на місцях вирішують приклади. Той, хто вирішує швидше за всіх учнів класу приклад, виходить і проводить стрілку (влучає в ціль) від приклада до відповіді.

	1. 3(а + b)


	
	30аn - 6а3n3

	2. 2с2(8с+ 10)


	
	3а+3b

	3. 6аn(5 - а2n2)
 
	
	-5х5 -15х4 у2


	4. (-х - 3у2)5х4

	
	16с3 + 20с2

	5. 4х (7-а2n2)

	
	28х - 4х а2n2


VІ. Підсумки. Рефлексія

Сьогодні ми з вами плідно потрудилися і от маємо випуск нашої газети. Хочу підвести підсумки нашої роботи словами англійського письменника і поета Джона Раскіна: «Не успіх, а зусилля заслуговують нагороди».
VІІ. Дом. завдання.  Запишіть рубрики на наступного номера газети, яка вийде у понеділок, 5 грудня 2016 року. 

1.Крок до зірок (повторити §9 - 10.1).

2.Хвилина слави (виконати №№ …..
2

